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накладання. 
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ВСТУП 

 

Навчальний посібник «Комп‘ютерна схемотехніка та архітектура 

комп‘ютерних систем: практикум» призначений для студентів спеціальності 

122. Комп‗ютерні науки спеціалізації системна інженерія (Інтернет речей) і 

може бути використаний також студентами суміжних електротехнічних 

спеціальностей. Посібник містить три розділи. 

У першому розділі викладено загальні відомості про пакет Multisim і його 

використання для моделювання електронних схем, особливу увагу зосереджено 

на взаємодії користувача з пакетом і перших практичних кроках користувача. 

Розділ другий розглянуто похибки обчислень і вимірювань, зокрема: 

похибки наближених чисел і їх оцінка, представлення наближених чисел, 

похибки арифметичних дій з наближеними числами та похибки обчислення 

значення функції, знаходження результуючої похибки за похибками вузлів, 

нормування похибок і класи точності засобів вимірювань, методи компенсації 

похибок вимірювань. 

У третьому розділі подано інструкції до лабораторних робіт, кожна з яких 

містить теоретичну частину, методичні вказівки та рекомендації до виконання 

роботи, вимоги до оформлення звіту та контрольні питання. Для зручності 

роботи студентам вказано послідовність виконання робіт і наведено таблиці, в 

яких студенти записують результати вимірювань і розрахунків.  

Для підготовки до виконання лабораторних робіт і відповідей на 

контрольні питання, які можуть ставитися викладачами підчас допуску до 

роботи або при зарахуванню звітів про виконання роботи, студентам необхідно 

грунтовно опрацювати теоретичну частину відповідної інструкції. Теоретична 

частина інструкції до кожної лабораторної роботи містить відповіді на всі 

питання, які стосуються даної лабораторної роботи.  

З метою глибшого вивчення та засвоєння студентами досліджуваної 

тематики у кожній інструкції подано додатково список рекомендованої 

літератури.  
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